
TEMROSTAT 2.5D

MONTAŻ TERMOSTATU:

SCHEMATY PODŁĄCZENIOWE:

Przy użyciu płaskiego śrubokręta otwórz termostat podwarzając
dwa zęby umieszczone w otworach na spodzie. Ostrożnie oddziel
front termostatu od części tylnej z ramą montażową. Uważaj żeby
nie uszkodzić kabla połączeniowego!

Przykręć wewnętrzną część termostatu z plastikową ramką
montażową do puszki po czym przypnij szklany front.

WYMIARY TERMOSTATU
ORAZ RAMKI SZKLANEJ (mm)

ELEMENTY WYŚWIETLACZA
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Mata grzewcza Sterowanie zaworem CO Sterowanie piecem

SPECYFIKACJA TECHNICZNA:
Zasilanie:         110~230VAC, 50~60Hz
Maksymalne obciążenie:    16A lub 5A (dla styku bezp.)
Pobór energii:      <1.5W
Temp. pracy / wilgotność:  0~45*C / 5~95%RH
Zakres zadanej temp.:    5~35*C
Dokładność:       +-0.5*C
Rodzaj czujnika:      NTC
Ochrona:        IP20
Ekran:         LCD (negatyw)
Przyciski:        Dotykowe
Materiał:        ABS, PC



INSTRUKCJE DO TERMOSTATU:
1. Przycisk      służy do włączania i wyłączania termostatu
2. Wejście w tryb parowania odbywa się przez przytrzymanie
    przycisku     przez około 5-6 sekund
3. Przytrzymanie obydwu strzałek jednocześnie przez 5 sekund
    aktywuje blokadę termostatu
4. Przytrzymanie strzałki w górę przez dłuższy czas aktywuję tryb
    uśpienia termostatu.
5. Przytrzymanie strzałki w dół pokazuję temperaturę czujnika
    zewnętrznego w termostacie.
6. Pozostałe ustawienia związane z np. harmonogramem znajdują
    się w aplikacji Smart Life / TUYA Smart
7. Dostęp do ustawień zaawansowanych odbywa się przez
    przytrzymanie przycisku M na wyłączonym termostacie przez około 5-6 sekund

POBIERZ APLIKACJĘ
SMART LIFE (Android/iOS)


